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 )طاــــــنقـ 05( : لتمرين الاولحل ا
 ام مختلفة ـــــارق 4داد المؤلفة منـدد الاعـــع  

: ارقام مختلفة بما فیھا الصفر من الیسار ھو 4عددالاعداد المؤلفة من  4
6 360A ......................  

 : یكون فیھا الصفر یسارا ھي ارقام مختلفة و التي4بینما عدد الاعداد المؤلفة من 
1 3
1 5 60A A ...........................................................................................................  

4ومنھ العد المطلوب ھو  1 3
6 1 5 300A A A  ....................................................................  

 3 ھ الاول على الیسار ھوـــام مختلفة بحیث رقمـارق 4داد المؤلفة منـدد الاعـع  
1 3
1 5 60A A ............................................................................................................  

 4000ن او تساوي ــــر مــث تكون اكبیح 4ام ـن ارقــداد المؤلفة مــــدد الاعــع  
  5او 4ھي الاعداد التي من الشكل او 

: ومنھ 3 3+ 4321 6 1 6  .......................................................................................  
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                                            )طاــــــنقـ 07( : الثانيلتمرين حل ا
   وادث التالیة ــــــمــــن الححــــدث أحسب احتمال كل :  

: عددالحالات الممكنة-1 3
12 220C ...........................................................................  

3عدد الحالات الملائمة  Aالحادثة   
8 56C    ........................ ومنھ  14

55
P A ................        

B  ل وامرأتین ـنة تضم رجـلج ئمةعدد الحالات الملا : 1 2
8 4 48C C  ...........................

: ومنھ   12

55
P B ...............................................................................................  

C  ــم  ابراھیـــم ــلجنـــة تض   

: عدد الحالات الملائمة 1 2
1 11 55C C  .....................................................................

: ومنھ   1

4
P C ..............................................................................................  

 D    لجنة تضم  اما ابراھیم  أو فـاطمة   

: عدد الحالات الملائمة 1 2 1 2
1 10 1 10+ 90C C C C  ......................................................  

: ومنھ   9

22
P D ...........................................................................................  

X 0المتغیر العشوائي قیم  ; 1 ; 2 ; 3.............................................................  

 - قانون الاحتمال للمتغیر العشوائيX………..……………………………………. :  
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 )طاـــــنقــ 08( : الثالثالتمرين حل 
  -  عـــــــدد الحــــــالات الممكنة للحصول على  

1 ..................................................: كـــرة بیضـــــــــاء -)1  2
6 4 36C C   

1 ..................................: ـاء على الاقـــــــلكـــرة بیضــ -)2  2 2 1 3
6 4 6 4 6+ 116C C C C C     

3 ................................: كـــرات لیست مــــن نفس اللون3-)3  3 3
10 6 4 96C C C 
   
 

  

  كـــرة بیضــاءnكـــرة ســوداء و nعندما   نضیف الى الكیس 

2  : عـــدد الحالات الممكنة لسحب كـــرتین مــــن نفس اللون:لدینا  2
6 4

C C
n n n


 
 ..........  

ومنھ 
     6 5 4 3

2 2

n n n n

n


   
  2 : ومنھ 9 21

n
n n   ..............  

 -  651 :لدینا
n
  معناه : 2 9 630 0n n  ......................................................  

 -   651 :كــــم نضیف مــــن كـــرة حتى یكون
n
   

2601  ومنھ    .........................................51 :أي.....................................:
  ........................................كریة  42أي نضیف الى الكیس 21n :بعد الحل نجد الحل المقبول

  
  
  
  
  
  
  
 




